
	教学设计方案

	题目
	实数（二）
	年级学科
	八年级
	课型
	信息技术与学科整合课

	授课教师
	谢锋景
	工作单位
	东源高级中学

	教学目标
	（一）了解有理数的运算法则在实数范围内仍然适用．

（二）用类比的方法，引入实数的运算法则、运算律，并能用这些法则、运算律在实数范围进行正确计算．

（三）正确运用公式：
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	教学重难点
关键
	用类比的方法，引入实数的运算法则、运算律，能在实数范围内正确运算．（重点）

发现规律：
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类比的学习方法和发现规律的过程（难点）


	教学方法
	探索、交流法


	运用的

信息技术工具
	硬件：多媒体平台

软件：PPT课件

	教学设计思路
	本课用类比的方法，引入实数的运算法则，运算律等，并利用这些运算法则、运算率进行有关运算，解决有关实际问题，让学生用已有知识去探索新知识。


	教学过程

	教学阶段及时间安排
	教师活动
	学生活动
	设计意图及资源准备

	第一环节：复习引入
	1.有理数中学过哪些运算及运算律？2.实数包含哪些数？有理数中的运算法则、运算律等在实数范围内能继、续使用？
	      学生回答
	通过问题，回顾旧知，为导出新知打好基础。

	知识探究
	1.引导学生探究出有关运算法则和运算率，并利用这些运算法则或运算解决简单的问题。

2.通过探究得出
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公式中字母a≥0，b≥0（或b＞0）这一条件是公式的一部分，不应忽略．
	探究
	通过具体数据的验证，使学生明确：有理数中的法则、运算律在实数范围内仍然适用．

最终归纳出
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	知识巩固
	化简
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	练习：

化简：（1）
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	巩固新知，提高能力

	知识拓展
	化简：（1）
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一个直角三角形的两条直角边的长分别是
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，求这个直角三角形的面积．


	
	

	课时小结
	1. 在实数范围内，有理数的运算法则及运算律仍然成立，能正确运用．

2. 掌握并会运用公式
3. 理解本节课中用过的数学方法：类比，找规律，归纳总结
	
	

	作业布置
	习题 2.9  1 ,2
	
	

	板书设计

	在实数范围内，有理数的运算法则及运算律仍然成立，能正确运用．
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类比，找规律，归纳总结



_1229442703.unknown

_1230279511.unknown

_1230279618.unknown

_1230279903.unknown

_1230279904.unknown

_1540833513.unknown

_1230279645.unknown

_1230279529.unknown

_1230279524.unknown

_1229442714.unknown

_1229442757.unknown

_1229442759.unknown

_1229442754.unknown

_1229442711.unknown

_1229182731.unknown

_1229182805.unknown

_1229182813.unknown

_1229182937.unknown

_1229182948.unknown

_1229442698.unknown

_1229182940.unknown

_1229182817.unknown

_1229182809.unknown

_1229182747.unknown

_1229182801.unknown

_1229182739.unknown

_1229182743.unknown

_1229182735.unknown

_1229182629.unknown

_1229182638.unknown

_1229182641.unknown

_1229182633.unknown

_1229182618.unknown

_1229182626.unknown

_1229182612.unknown

